




XV Wine Style salon vina
Subota, 30. mart 2024. (14-20h), Hotel Crowne Plaza, Beograd

Pozitivna energija, opuštena atmosfera, kao i odlična selekcija izlagača već petnaest godina čine Wine Style salon vina 
jednom od najpopularnijih vinskih manifestacija u regionu. Ova svojevrsna galerija vinskog pozitivizma u svojoj jubilarnoj 
ediciji predstaviće publici, koju po pravilu čine i ljubitelji vina i vinski profesionalci, više od 50 vinarija-izlagača, odnosno 
ukupno oko 400 vrsta vina.

Kao i prethodnih godina, Wine Style salon vina biće obogaćen gastronomskim iznenađenjima za koje će biti zaduženi mali 
proizvođači delikatesa.

Ulaznice za naredni Wine Style salon vina naći će se u prodaji 30. marta na mestu događaja, po ceni od 2.000 dinara. 
Povratni depozit za vinsku čašu je dodatnih 500 dinara.



Tehničke informacije:
 Dimenzije izlagačkog stola: 160 x 60 cm;
 Svim vinarijama biće obezbeđeni svi uslovi i prateći inventar za kvalitetnu prezentaciju vina   
 (led, bokali, spiteri, kible za led);
 Vinarije su dobrodošle da donesu i svoje brendirane kible za hlađenje vina;
 Rolapovi nisu dozvoljeni;
 Dostava vina je na dan salona 30. marta 2024, u periodu od 10.00 do 12.00 h - striktno;
 Sve vinarije/izlagači, najkasnije sedam dana pred salon vina, dobiće po 5 gratis pozivnica (za po   
 jednu osobu) – za poslovne partnere, prijatelje;
 Svi izlagači na salonu vina dobiće maksimalno dve ID akreditacije za svoje predstavnike za štandom.





Prijava izlagača:
Zbog ograničenog broja štandova preporuka je izvršiti 
rezervaciju u što kraćem roku.

Nakon rezervacije (dovoljna je pisana prijava na zvaničan 
mail magazina Wine Style), potrebno je uplatiti 100% 
ukupnog iznosa kotizacije, u roku od 10 radnih dana
od dana prijave.

Cena izlagačkog štanda: 400 evra (plus PDV).

Izbor pozicije:
Po pisanoj prijavi (rezervaciji) vinarija će dobiti plan sale  
i mogućnost izbora željene slobodne pozicije.

*Poželjno je da izlagač pošalje 3 predloga, a organizator, 
nakon prijema uplate kompletnog iznosa kompletne 
kotizacije (u preporučenom roku), potvrđuje izlagaču jedno 
od slobodnih izabranih izlagačkih mesta.
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